Mornosenae Me 2
k fJorosopy apeHaL

PACYET APEHOHOWM NNATLI 3A HEXWNOE NOMELWEHWE

Ma appecy: Mapyxckod KomMuyHel, 456 nur. B61
ApeHpatap! -

Obwan nnowanes agaHua: 6460

FacqetHaa nnowags: 98.2

Pacqert rolo8of aMopTezauni ; Am = Can) * Ham
Pacqer CA(N) - CH(N) = (DOCCTAHODMTENEHAR KHECHTAPHAR CTOMMOGTR) / S0

Co{n) = 387615.5 " 43/ 6460 = 3911.37
A = 9137 " 0.012 = 45,94

Pacuer peHTHOR nnatel : Pn= CBM) " Kk * A “Hr

Kek= 1 = k03P HHUKERT KeMPOpTHOCTH
A= 2 - Gazoeed koaddryeHT
Kr= 286 - KOZREHLUMEHT IPAA0CTPORHINA

Pacder CO{K) : Ch(W) = (RefcTErTeNsHAR MHESHTEPHAR CTAOUMDCTE) f S0

Chjw) = 417207 "43/6460=  2777.07
Pn= 2777071 *2°26=  14440.76

APSHAHAA NNATA 38 1 KE.M NNOWAAH, PACOONDKEHHOA HA oTMETKE O W okiwe Gez Q) ;
A0 1 =[(Am+Hep+Pny~Jeop ]/ 1000

Al = 46,94 + 1536 + 1444076 ) % 25171000 = 4021.95
Jeep= 20 ' = KOPPCKTHPYIOWIMA KoacgprieHT
Hep= 1536 = HEKDNMAEHWA HA KANKTANEHEIA DEMOHT

APEHAHAA NNATA 33 T KB.W NAOWALW, PAcNaNMHERHOE Ha oTMeTse O v Beiwe ¢ kast. Q0 A01g = ADT * O * Kum
Al{gy = 402185701 " 1= 402.20

Q= 01 - ROIPDULASHT MYHULHNANEHIN ONEkH
KHm = 1 = KoathMUMEHT ANA HEMyHKUMNANeHere Gananconepwarens

FoACEAA SDEHAHAR NNETE 18 NOMEWEHNE, PACnoN. Ha 0T, O W Buiws Bez O ;
Annifea noa.) = A0 " S {Gea nogeana)

Ann(Ges nogeana) = 402195 " 28.20 = F84855.48

lFoOooean apeqAHAaA NNATa 33 NOMEUEHWE, PACNoN, HA oTr. B W Beiwe ¢ 3
Ann{Bes noa.){g) = Ad1g * 3 (Bea nogeana)

Ann(Bes nogeanal{g) = 40220+ 98,20 = 39496.04

And=TT1"Anmnerca - T

T1 - BpeMA DEKTHYSCKOTS KCNONBI0DAHHA 00LERTE HA OCHOBRHW rpahrEa;
ANnN B rog - roA0san apEHgHAR NNaTa;

T = 1570 - Hopesa pabodero epereni Npk 40-Hacenon paboqel Hegens
Anua=56 " 39406,04 ; 1970 = 112273



MpunameHue ke 2
k Qoroeopy apeHgsl

PACHET APEHOHOW NNATBLI 3A HEXWUNOE NMOMELWEHMWE

Mo agpecy: Banaknpesa, 41 na1.4,
ApaHgatopn: -

Chwan nnowans sqanua;  S680

PacuotHas MNGLLEgE: 31.7

PacieT rofonod aMopTHIaUme © Am = Ca(n} * Ham
Pacuer CEIN) 1 CB(N) = (800CTAHOOMTENEHAR HHOSHTAPHARA CTOHMOETs) [ S0

CG{n) = 4396596 * 43 /5680 =  3328.68
Am=  332888°0.012= 30.94

Pacqat peHTHON AnaTte - Po= Colu) * Kk = A *Kr

K= 1 = KD HenT Kom b epTHOCTH
A= 2 - Bazoobli koadidhuupenT
Kr= 28 = KO 3hILMENT rpafncTpoeHHA

Pacuer CH) : CAW) = (nefictemTensHas WHEEHTAPHAR ETOMMACTL) { Sa

COG(w) = 325375 " 43/ 5680 = 2463.23
Fn= 2463231 T2 26= 12808.80

ApEHAHAR nnaTa 38 1 k8. nnowanw, PECAONOMOHHEH HA OTMeTES O ¥ Brilwe Bes O ¢
ADT =[ [ Ase+ Hrp + Pn by * Jrop ]/ 1000

A1 = 35,84 + 1536 + 12806.80 ) " 261/1000 = JE10.57
Jrop= 251 - KOPREKTUDYILMA KoathduumenT
Hzp = 1536 = HEKOMNEHWA HA KaNUTansHeR DEMOHT

ApSHAHAA NNaTa 38 1 KB.M NNowagH, PACAONTHEHHOA Ha oTreTRe 0 W BLIWE C koady, O ; AQT{g) = A01* Q" Kum

Al{g)= 5105701 1= 361.05
Q=01 - ROBQHPHUMEHT MYyHRUMNANLHOA ANk
EHm= 1 = KEAPIMUHEHT ANA HEMYHULMIANEHGTD GanaHconepEatena

MopoBan apeHAHAA NNaTa 33 NoMELEMIE, PACNON. HA OTM, ] 1 Briwe fa3 O :
Annifies nog.) = A * S (Bea nogaana)

Ann{fes nogeana) = A510.57 81.70= 294%33.57

loaoean apemnuas nnata za NOMBWEHHE, FACNON. Ha oTM, O nBse o) :
AnniGes nap.){al = A01q * 5 (Gea nogeana)

Ann(Ges nogsanalq) = G106 ¢ 81.70 = 294%8.60

Ana=T1"Annerog:T

T1 -BpemMA DaKTHHECKorD HENONLIOBAHNA OFLEXTE HA CCHODAHMA rpadeea;
ANn B rog - rogoBas apEHAHER NNata

T= 1870 - Hoprta paBouaro npemeny npn 40-sacosoi pabosel Henena
Amy=287 29408 60 £ 1970 = 419,27



Mpunomerse Me 2
& Narasopy apanfl

PACYET APEHOHOW NNATEI 3A HEXWIOE NOMEWEHKE

Mo agpecy: Bepxian Oybpopa, 326
ApeHaaTOp: -

Obwyaa nnowank aganka: 75796

PacyeTHaA nnowaab: 5.9

Pacder rogosol amopriiauan @ An = C3n) * Ham
Pacuer CB(n) : CH{N) = (DOCCTAHCBUTENERAR KHESHTADHAA CTOHMOCT) [/ S0

CB(n) = 593743743/ 75786 = 335838
A= 335838 0.012 = 4042

Pacyet peHTHON NNaTtel 2 Po= COM) ° Kk = & "Kr

Ke= 1 = kohh HUMCHT KeMOpTHOGTH
A= 2 - BAaI0EH KostprUMEHT
Hr= 25 - KOSRRHUMEHT (PAROCTROEHIR
PacueT CO{n) : Ch(M) = (QefcTanTaNEHAR WHESHTAPHEA CTOWMOCTE) f So
Caju) = 582181 43/ TET70.6 = 3132.58

Pn= 3132581 *2°26= 16289.47

APEBHAHAA NNaTa 23 1 K88 NNOWanH, pacionaseHHci Ha oTMeTke O W aswe Bes O,
A =[(Am+Hep+Pn)"Jrop ]/ 1000
Al = 40.42 + 1536 + 1628547 ) * 251 /1000 = 448434

Jeop = 251 - KOPPERTHPYHLIME KO3cdhdMUmMEHT
Hsp= 1535 = HEKCMNEHAA HA KANKTaNEHER [EMOHT

ApeHiHaz MNAaTa 3a 1 Ke,M NNaWEAAsY, pacnanexeHHol Ha oTveTre 0w eews c koo, O 0 AX(G) = A01 " Q" Kur

A = 448434 * 0.1 * 1= 4q8.43
Q=01 = KOPALRENT MyHHURNARLHIA ONGKA
Kum= 1 - KOHPPHUMERT ANA HEMYHILMNANEHOMD BanaHcoaepeaTenn

MoaoBan APEHAHEA MNETE 38 NOMEWEHKE, PACNON. HA OTM. 0 1 Deiwe Bes O ;
Ann{bes: noa.) = A1 " 5 (323 nogsana)

Ann{Bes nopeana) = 448434 " B4.90=  291033.67

MNopjoeas apeHgHan NNATA 32 NOMBLLEHUE, PACNAN, Ha oTM. U 1 Beile c O ;
Ann(es nog)ig) = AD1g * 5 (Gea nogoana)

Ann(@e3 nogeanal(q) = 44843 * £4.90 = 28103.11

And=T1*Annerog . 1870

T1 - Bpesn QAKTUMECKONd MCNDNL30EAHIA COBEKTA HA DCHOBANHK TRadxa
Annoron - ronceaA ApEHAHAA NNATA

T = 1970 - Hopma paboyuero opemeHd Npw 40-yacosod pabouefi vegene
Ay = 5672910311 1970 = 82730



MpHnoseHe Ne 2
¥ Noroaopy apenont

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXWNOE NOMELUEHUE

Me agpecy: Coxcnoea-Coxoneska, 76, n4T.4401
ApeHgaTap; e

Obuaa nnowans 3nadua:; 8217.9

PacqeTHan nnowags: 0.6

Pacyer rogonoll amMopriaalyn @ Am = C{n) * Ham
Pacuer C6(n) : CO(n) = (eoccradosnTensHas WHEEHTAPHAR CTOMMOCTE) f So

Co{n) = 625865 " 43/8217.5 = J274.83
Am = 2748370012 = 3930

Paguer pentvof nnatel : Pn= CGM) * Kk * A *Kr

Ke= 1 - KDIPDHULMEHT KoM OPTHOCTH
A= 2 - DazoseA Ko3huuHeHT
Kr= 285 = KD3EHUMENT rpagocTpoeHUS

Pacder CBM) : CB{W) = (gehcrenTensHas HHBEHTAPHEA CTOMMOGTE) f So

Chn) = 494433 " 43/ 8217.9 = 2587.11
Pn= 2587111 "2*26+= 1345297

ApeHgman nnara sa 1 Ke.w NNoWany, pacnonokeHHoR g aTMertke 0 sowe Ges O ¢
ADT=[({Am+Hep+Pn)* Jeop 1/ 1000
AT ={( 39.30 + 1536 + 13452.97 3" 251 /1000 = 377210

Jrop = 251 - KEPRERTHPYHILIA KoodhuUMaHT
Hep = 1535 = HAKGNMEHWA Ha KANHTANBHLIA PEMOHT

Apengnan NNaTa 3a 1 KoM NNCWEAM, PEcnonoHeHHaR Ha oTwmetke 0 M Beiwe ¢ koad. O : AD{g) = ADT * O * Kum
Al1fg) = 720701 1= Rt |

a= 01 = KOIPHHLMEHT MyHHLMRANEHOH oneki
Kam = 1 - KOI i AUHEHT ANA HEMYHUUMNENEHOre Ganancone paaTens

M0A0B3A SPEHAMAR NNATA 19 (OMELEHWE, pacNan. Ha o7, 0 v Bbiwe Gea -
Ann(fea nop.) = A0 * 5 (Gea negeana)

Ann{Ges nopeana) = avrzi0- S0ED= 190868.25

Mo408aR apeHaHaR NNaTta 33 noMele e, pacnomn, Ha oM. O M Bslwe c G
Ann{Ges nog Mgh = ADg ° S (Les MC4oansa)

AnniBes nogeanal(g) = T2 3060 = 190853.53
Tof0BAA SPEMAHEA NRETH 1171 NCHAC0OBOM HERGNBIO0AHHH NOMELLEHWEA;
A =Ann *T1: T = 1908593 - 42 £ 1970 = 405.92
T1 - BpEMA dhakTMUEEKOIs §7rniL30BaHME OBLCKTA HA GCHOBIHMM rpaduka;

T=1970 - Hopma paBiovsrc oo wena nph 40-vacoooi paboded Hegane:!
Ann - rofosan apeHaHAR 0



MpunoseHre HNe 2
K foroeocpy apeHasl

PACYET APEHOHOM NMNATLI 3A HEXWIOE NOMELLEHWE

Mo anpecy: Komueccapoea, 27
ApeHaaTop: -_

O6wWwan Nnowase sgaHwA: 54337
PacueTHas Nnowaik: 51.8

PacqeT rofosof aMopTiIanud @ A = CGR) = Hawm
Pacuer CB(N) : CH(N} = (B0CCTANOBHTENGHAR MHESHTAPHAA CToMMOCTE) { S0

CO{n) = 458544 * 43 [ 5433.7 = 3528.72
AM = 362872 0012= 43.54

PacyaT peHTHoR nnatel @ Pn= COM) " Kx ™ A *Kr

Ke= 1 - KOIPHLHEHT KOMEBOPTHOCTH
A= 2 - Bazoepi kosdMUMeHT
Kr= 286 = ka3t HLMEHT rPagoCTROSHUA
Pacuer CH(M): CB(K) = (eACTEMTENLHEA HHEEHTAPHAA CTONMOCTL) I So
Cofu) = 320980 * 43/ 5433.7 = 2540.10
Pn= 25401071 "2*26= 13206.52

ApeHIHERA NNATa 33 1 KB.M NNOWAAH, PACTIONOKEHHOA HA OTMETHE Ounebiwe GeaQr:
At =[{ Am+ Hip+Pn)* Jdrop ] £ 1000

ADT=( 4354 + 1536 + 13208.52 )" 251/1000 = 37180
Jrop = 251 - KOPPEKTHRYHIGUA KoadiduLueHT
Hrp = 1536 = HAKOMASHWA HA ¥ANUTANEHBIA PEMOHT

ApeHIHAR NNaTa 33 1 ¥D.M NMCWALM, PACNONOKEHHIR Ha oTMaTke 0 1 Bolse & koadh 00 AD(g) = A1 " Q" Kim

ADilg) = 3711.80 " 0.1 = 1= 37118
Q=01 - ko ehULMEHT MyHALMNANEHAN onerM
Khm= 1 - kpadhMUMEHT ANA HEMYHBUMNENEHEND GanadconepuaTenn

Mo40888 apeHAHAR NNATA 33 NOMELLEHKE, pacnan. Ha oTM. O 1 Buiwe Ge3ll:
Ann(fea nog.) = A0 " 5 (Ge2 nogpana)

Annifes nogeana) = ameo T 51.80= 19227124

lonoBaA apeHOHan ANETa 38 NOMELLEHKE, pacnen, Ha otk O r eewe ¢ Q
Ann{Bes nog.){q) = AQ1q * 5 (Bes noasana)

Ann{Gea nogganal{g) = ariage 51.80= 10227.42
Apenguan nnata 3a nepuod ¢ 18.02.2013 no 31.05.2013:

Ann.53 = Ann, : 1970 * 58 = 19227.12 : 1970 * 58 = S66.07

WYenonuuTent : Byropres (ten. 35-35-43)



Mpunamenne ko 2
K Joroeopy aperae

PACYET APEHAHOW NNATLI 2A HEXWUIOE NOMELEHWE

Mo agpecy: Komueccaposa, 27
ApeHpatop: -

Odulan nnowank 3naHKa: 5433.7
PacHetHan nnowans: 518

PacHeT rofceeR aMopTHIaLMK : AM = CB(n) * Ham
Pacuer CH{n): CH{n} = (BoCCTAHOBKUTENLMAR MHBEHTAPHAA CTOMMOCTR) { So

Ch(n) = 458544 " 43/ 54337 = G272
An = ss2eT2 0012 = 43.54

Pacyert peHTHoR Anate - Pn= Co(w) * Kk * A *Hr

Ex= 1 - ko2 LMEHT Kon thapTHOCTH
A= 2 - Daz0BRIA KD EVLMENT
Kr= 286 = KOBE B HUMERT TpaSacTPOEHKA
Facuar CGW) 1 CHW) = (neficronTensHan HHESHTAPHAA CTOMMOCTE) | So

CO(w) = 320980 * 43/5433.7 = 254010
Pn=  2540.10*1 "2°26= 1320852

ApeHaHaA nnava 3a 1 k.M noawanw, pacnono#eHHol Ha oTMeTre 0 W Briwe Ges O ;
AQt = [{Am+Hep+Pn)* Jrop )/ 1000
Al =( 4354 + 1536 + 13208.52 ) 2511000 = 3711.80

Jeop= 251 = EOLRCATHRYRILA KoadidrUaaHT
Hkp = 1536 - HEKONMNZHAA HA KENMTANEHBIA PEMOHT

APEHAHEA MNATa 33 1 KB.M MNOLAAN, PacionoHen ol Ha oTMeTke D W obite ¢ koac. G ; AD1(g) = ADT * O * K

A0l{g)=  3T11.80°0.41 *1= aT1.18

Q= 01 = WU DLEMLMENT My HULMNANEHCR Cnex
Hum= 1 - B3R RULMERT ANA HEMyHULMNaNBHOrD Eanancogepwarens

loaoean apeHOHan NRaT:H 0 DoMeWEHHE, pacnon. Ha oM. O ¢ eswe Ges O -
Ann{fes nag.) = ADT * S (023 nonnana)

Annifes nogeana) = arii.an* 51.80= 10227124
lCACBAR BPEHOHAR NRATH 30 NOMEEHIE, PACIEA, HE OTM. 0 W BRIWS ¢ Q:
Ann{Bes nop.){q) = A01G * & (C=3 nogeana)

Ann(fiea nogeanal(q) = arig- 51.80= 1922742

ApeHAHaR nRATa 2@ mepeo L o C0 022013 no 31.05.2013:

ANnSE = Ann, ;1970 * 54 = 1000712 11070 * 54 = §27.03

Wenonrurens : Byropkos (Ten. 35-35-15;



Mpunoxerue Ny 2
k Joroecpy apeHasl

PACHET APEHOHOW NNATELI 3A HEXWUINOE NOMELWEHMWE

Mo agpecy: Hasamynap, WeonsHan, 140,24
Apexparop: -

Ofan Nnowanh 30aH9e; 2444

Pac<eTHan nnowan: 58.8

Pacqer rogopol amopTiaaumum © Am= CB{n) * Ham
Pacuetr C&(n): CH(n) = (eocoTaHoBuTEnLHaS WHBEHTEPHIA CTOHMOCTE) | So

CO(n) = 252042 4372444 =  4434.45
AM=  4434.45°0.012= 53.21

Pacuer permmol nnater: Pn= CBIW) * Kk * A *Hr

K= 1 - KOAhMUMEHT KoMBOPTHOETH
A= 2 - Daaoewi koadduymeHT
Kr= 28 - KR EHUMERT MPatasTpoBHIA

Facuer CG(w) 1 CB{) = (nefcTenTensHan HHBEHTAPHAA CTOMMOCTL) / So

CH{w) = 163859 " 43 1 2444 = 288295
Pn= 25820851 *2*26= 14891.34

APEHIHAA NNaTa 3a 1 Ke.M ANoWanK, pacnonaxerHoi Ha OTMeTk: O M Boile Ges 0
AT =[{AM+ Hep + Pn) = Jeop 1/ 1000

A = 53.21 + 1536 4 1499134 ) " 251 /1000 = 4161.72
Jrkop = 251 = KOPREKTHEYIOWWMA KoadhduUMeHT
Hep= 1536 = HAKOMAEHWA H3 KANWTANEHEIA PEMOHT

ApSHAHAA MNaTa 2a 1 KM NNBWALK, PACIANCKEHHOR Ha gTMaTke O 1 Boire C koad, 01 A1) = A0 * Q" K

ATy = 416172 01" 1= 416,17
Q= 01 - ROMPPRUMERT MYyHHLMNaNsHDR anexm
KuM = 1 - KDHPHUMEHT ANA HEMYHUUMIANEHG D GanaHcanemxarena

loacean apeHaNaA NNATA 33 NOMELEHWE, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe a3 O :
Ann{Gea nag.) = A1 " 5 (Bea nogsana)

Ann{Bes nogeana) = #161.72* 58.60 = 243876.79

M0ACB3A 3PEHAMAA NNATA 33 NOMELLEHME, PACNAN, HA OTM. 0 W B © Q:
Ann(fea noa.dig) = AD1g " S (Gea nofeana)

Ann{Ges nogeanalg) = 41617 * SBE0=  24337.55
AreHiHAA NaTa 33 Nepaog ¢ 25.02,.2013 no 31.05.2013:

Ann.27 = Ann. : 1970 * 27 = 24387.56 : 1970 * 27 = 334.24

Menonwmtens : Eyropkon (Ten, 35-35-48)



Mpunomerwe Me 2
K Qoroeopy apeHael

PACYET APEHAHOW NNATEI 3A HEXUNOE NOMELLEHUWE

Mo appecy: Kpeesey, WronsHb, 3, 0014
ApEHAATOR: ==

Qbuwaa nnowaas sqanda; 1826

Pacyetan nnowans: 67.6

PacueT rofasod amopTHIagmm : Am = C6{n) * Ham
Pacver CBIN) : C6(n) = (BoccTaHagMTENbHARA WHEEHTEPHAA CTouMacTs) f Sa

Co(ny=17234 " 4311826 = 405539
LRSS 405839 * 0.2 = 48.70

Pacuer peHTHod nnatet ; Pn= CO{U) * Kk = A K-

Fie= 1 - KO3 PR HUMEHT KoMGIOpTHOCTH
A= 12 - Baz0ebA ¥oshdHUKMEHT
Kr= 1.7 - KOMPIIMLMENT rpagocTpOEHHA

Pacuer Ciw) : CB(w) = (fedcTeuTentran wyseHTapHan CTOMMBCTL) £ Sa

CB{n) = 85962 * 4311826 = 2110.44
Pn= 2110441 *12*17= 4305.30

APCHAHEA NNATa 33 1 ka.M NNOLWAAH, PACIONCHEHHOR Ha aTMETEE 0 M Boilwe Ges O :
At =[{Am+Hep+Pn)* Jrop £ 1000
A= 48,70+ 1535 + 430530 ) * 251 /1000 = 1478.39

Jrop = 251 - KOPPEKTHRYIOWWE KoadidKUMaHT
Hep= 1535 = HAKONAEHWA Ha KANWTANEHLIA PEMOHT

Moposas apeHoHAA NNATA 33 NOMELLEHWE, PAcnon. Ha aTs, 0 W obiwe Ges O :
Ann{Bea noa ) = AD1 * 5 (Gea nopaana)

AnniBes nogeana) = 1478.39 " 67.60= 9993916

KBapTankHwA nnaten 8 Gloamer (Gea HOC) + HOC {18%)

Nepewif nnaTes (25%) 2498479 + 449725
Bropol nnatex : {25%) 24984.79 + 4497 26
TpeTHid nnaTe : {25%:) 2498479 + 4487 26
MeTESDTEIA MNaTo:: : {25%) 2458479 + 4457 26

Mcnonnutens ; Eyropkon {Ten, 35-35-48)



Npunosedie Na 2
k Qorosopy apeHas)

PACYET APEHAIHOW NNATbI 3A HEXUNOE NOMELWEHWE

Mo appocy: OxTABpeCxvi, 47
Aperpatop: £

Cbwan nnowaak ananua; 6366
FacysTHaA NAGWALL: 375

PacdeT ranosod amopTusaumm @AM = CH(n) * Ham
Pacuer CB(n) : C6(n) = (poccTaHOBMTENLHAA WHEEHTEPHER CTOMMOCTL) f So

CH(n) = 785407 * 43 f 6366 = 533216
A = 93321670012 = 63.99

Pacuer peHtHof nnatel : Pn= CBM) * Kk = A *Kr

K= 1 = kDo BULMEHT KoMBOPTHISTH
A= 2 - Basoemd koadguaumenT
Kr= 35 =~ KOMPBHLMEHT TPasasTpORHKA

Pacuer CBM) : CB{k) = (nelcTenTensHan HHEZHTAPHAA CTOMMOCTE) / So

Ca(up = 560479 43 /6366 = 378583
Pn= A785.83"1 *2*35= 26500.81

AperaHan nnata 3a 1 Ke.M nnowagwy, PACNONOWEHHOR HA OTMETKE 0 W Brie Bea €
A1 =[{AM+ Hep + Pn ) " Jkop ]/ 1000

ADT = 63.99 + 1536 + 26500.81 ) 251 /1000 = T053.30
Jrop = 251 - ROPPeXTURYOWHA Ko3thdimuneHT
Hiep = 1536 - HAXOMNEHHA HA KANUTANBHLI fEMOHT

loac0an apeHaHan NNata 3a NOMELLEHNE, DACTon. Ha oTh. O 1 Bsile Sag O -
Ann{fea nog.) = AD1 " 5 (Bea nogeana)

Ann{fea nogeana) = 705330 375= 26449.87

KeaprankHuwi nnatex: s Bogwet (Gea HOC) + HAC {18%) :
[MepBedd nnarTes: ; {25%) GGE12.47 + 1180.24
Bropof nnatem (25%) GE1247 + 118024
Tperid nnates : (25%) 661247 + 1150.24
YeTeepTo nnatem : [25%) 6581247 + 1180.24

Mcnonuurens © Byropros (ten. 35-35-48)



Mpungxeque Ne 2
K Qorosopy apeqasl

PACYET APEHAHOW MNAThI 3A HEXUNOE NOMEUWEHWE

Mo anpecy: Neched, MecHan, 104, 04T A41
ApeHpaTop: —

OBWan nnowass aaanua; 31357

FacueTHan noowank: 4.5

Pacuet rogosoi aMopTrsagmd : Asm = CG{n) * Ham
Facyer CBIN) : CB(N) = (POCCTaHOBHTENLHAR MHEEHTAPHAR GTOMMOCTE) f So

Co(n) = 233570 * 437 3135.7 = J202 95
A = 320296 0.012 = 3844

PacHer penTHeR nnate © Pn= CG(H) * Ky * A *Kr

Ke= 1 - KOREHUMEHT KoMbORTHOSTH
A= 2 - Ba3oenid KoddiMureHT
Kr= 0.8 - kpadihuuMenT rpagocTpoenHA
Facuer CH{u): CBH) = (aeRCTBMTONEHEA MHBEHTADHAR CTOMMOCTE) f So
Cofu) = 215555 * 437 31357 = 2955.92
Pn= 2955.92*1 "2*04= AT29.47

APEHIAHAA NNATA 38 1 K8.M ANOWAAH, PACMONOMEMHONH Ha oTMeTke O 1 Bbile Gog O ;
AR =[( A+ Hep + Pn ) * Jeop 17 1000

Al = 3d.44 + 1536 + 472947 }* 251 /1000 = 1582.28
Jrop = 251 - FOPPLRTHRYIOWKEA koadhdbuenT
Hep= 1538 - HAKONMEHKA Ha KANUTANLHLIA PEMOHT

lMogoean apexgHas nnata 2a NOMELEHKE, PACNoN. Ha oM, () ¥ Breiwe Ge3 O -
Ann{Bes nop.} = ADT * S (Bea nogeana)

Ann(fes nogeana) = 158228 * 430 = 712026

Keapranshedi nnates o Grogwer (Ges HAC) + HOC {18%) 1

Mepasi nnares: : {25%) 1780.07 + 32041
Bropof nnartem ; {256%) 1780.07 + 3204
TpeTal nnarex : (26%:) 1780.07 + 320.41
WeTgepToi nnartas ; (25%) 178007 + 320.41

Mcnonuurens ; Byroproe (Ten. 35-35-48)



